
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki
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ETYEK A 
VILLANY AUTÓSOK

TÉRKÉPÉN!



CÍMLAPSZTORI2018. január

2  Etyeki Forrás

Kedves Etyeki Lakótársaink, Etyek Barátai!
Örömmel és büszkén osztjuk meg a hírt Önökkel, hogy a

Dream Film Kft. által 2016. szeptemberében megvásárolt
elektromos autó villámtöltô 2017. november 18-tól egy hosz-
szú-hosszú hivatali folyamat után, érvényes önkormányzati
döntés alapján ingyenesen kihelyezhetôvé vált közterületre a
cég székhelye elôtt, a Felsôhegy utcában. A villámtöltôt és an-
nak használatát cégünk nonprofit módon, azaz ingyenesen te-
szi elérhetôvé a villanyautósok számára. A villámtöltôk célja a
továbbhaladás segítése és nem az otthoni feltöltés kiváltása.

Ilyen berendezés – amellyel cégünk rendelkezik, és bárki
számára elérhetô –, az egész országban mindössze 16 darab
üzemel, így azt gondoljuk, hogy Etyek büszke lehet arra, hogy
helyet foglalt a villanyautósok térképén. 

Ingatlanunkon jelenleg 20 kW napelem biztosít tiszta ener-
giát a töltôhöz, ezt a jövôben további 20 kW napelem telepí-
tésével tervezzük fejleszteni. Teljes mértékben megújuló ener-
giát biztosítunk, a villámtöltô csatlakozója a napsütésbôl „kap-
ja” az elektromos autósok üzemanyagát.

Sokan kérdezik tôlünk, hogy miért van nekünk szükségünk
egy elektromos autó villámtöltôre. Van alapja a kérdésnek, hi-
szen egy elektromos autó birtoklása önmagában nem indokol-
ja egy villámtöltô megvásárlását is. Az a meggyôzôdés hajtott
bennünket, hogy a szándékunk megvalósítása lakóhelyünket,
lakóközösségünket egy új irányból is vonzóvá teheti. Etyek
Budapesthez való közelségébôl kiindulva az etyekiek vendég-
szeretete, gasztronómiai kincsei, különleges borai, és termé-
szeti látványosságai a villanyautósok egyre növekvô tábora szá-
mára is csábító, és jönnek, ha a töltôpont a továbbhaladásuk
vagy a hazaérésük biztonságát nyújtja. Azzal, hogy cégünk
elektromos autó villámtöltô tulajdonossá váljon, a példamuta-
tás, és a gondolatébresztés is vezérelt minket. Bízunk benne,
hogy lesz még szorgos kis országunkban magánember, cég,
közösség, önkormányzat, akik szintén belevágnak egy ilyen be-

ruházás megvalósításába, a vásárlás egyszerû, bár a megvalósí-
tás érthetetlenül hosszú folyamatába. 

Az autótöltô a tavalyi tesztüzembe állítása óta már sokszor
bebizonyította létjogosultságát. Töltött nálunk kiránduló család
Nissan elektromos autóval, mert másként nem jutottak volna ha-
za, és járt nálunk Európát üzleti ügyek okán átszelô román rend-
számú Tesla személygépjármû is. Tulajdonosát elvarázsolta kis
falunk szépsége, ahogy egy Európában kiránduló bolgár családot
is, akik szintén Tesla gépjármûvel voltak úton. Mindkét autó uta-
sai megfogadták, hogy vendégként is visszatérnek településünk-
re. Tömegközlekedést szolgáló, teljesen elektromos osztrák busz
2017. december 6-án járt nálunk, a jármûvet Bécs-Etyek-Buda-
pest-Arad útvonalon tesztelték. A keskeny Felsôhegy utca lakói-
nak, az erre közlekedôknek, és kedves szomszédjainknak ezúton is
hálásan köszönjük a türelmüket, és segítôkészségüket, hogy segítettek
a busz leparkolásában! A busszal sokan adták tovább Etyek jóhí-
rét! Szilveszter délután egy Nissannal járó háromgyermekes csa-
lád tudott hazaérni a töltési lehetôség kihasználásával. Az új év-
ben már január 3-án egy kisgyermekes család Nissanja kapott se-
gítséget a hazajutáshoz, 9-én pedig egy Renault márkájú elekt-
romos autójával nemrég Etyekre költözött családapának segít-
hettünk. A töltô jelenleg még az udvarunkon üzemel, de egy he-
lyi rendelet módosításnak köszönhetôen tavasztól már az utca-
fronton állhat, és mindenkor mindenki számára elérhetô lesz
úgy, hogy az utca forgalmát sem akadályozza.

Reméljük, még sokan megfordulnak majd nálunk, és sokan
lesznek, akik átváltanak a belsô égésû motorral hajtott eszkö-
zökrôl elektromos autóra! 

Megvalósított terveinkkel a fenntartható fejlôdést támogat-
juk, a környezetvédelmet középpontba állítva és a felnövekvô
generációnak szeretnénk mindezekkel példát mutatni. 

Varga-Kittner Bence
Bartha Mirella Orsolya 

Dream Film Kft.

ETYEK A VILLANYAUTÓSOK TÉRKÉPÉN!

Célunk a környezetkímélô közlekedés, és a nem környezetkárosító technikai 
vívmányok és fejlesztési lehetôségek kihasználásának elterjesztése.
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Nagyszámú közönség elôtt mutatta be „Porlik mint a szik-
la” címû új regényét Bauer Barbara. A Könyvtár-
Közmûvelôdési Intézményben megtartott könyvbemuta-
tón a beszélgetôtárs Török Rita intézményvezetô volt

Január 14-én 
leesett az elsô

hóemberépítésre
alkalmas hó. 

A könyvtáros 
néniknek küldi

szeretettel a 
Hóemberépítô

Brigád: 
Nagy Borka,
Nagy Berci, 

Kollár Domingó
és Nagy Boldi

Rekordszámú vendéget vonzott a január 20-i Etyeki Piknik

Gyertyafényes adventi koncerttel örvendeztette meg a 
Signum kórus az egybegyûlteket a református templomban

A Futapest Klub által szervezett 
etyeki crossfutás etyeki résztvevôi



Maurer Ferenc Felsôhegy utcai üzlete           Fotó: Fodor család archívumából
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KEKA a lakosság szolgálatában
Az önkormányzat által húsz éve létrehozott Kulturált,

Egészséges Etyekért Közalapítvány elsôdleges feladata a lakos-
ság és a gyermekes családok támogatása. Alapítványunk 2017-
ben az alábbi támogatások nyújtotta: 

Az általános iskolai szülôi munkaközösséggel kötött
együttmûködés alapján a 2016-ban befolyt személyi jövedele-
madó 1%-át az iskolás gyerekek körülményeinek javítására for-
dítják.

Támogatást nyújtottunk kárpátaljai magyar gyermekeknek.
Az önkormányzattal egyetértésben támogattuk a Borostyán

Nyugdíjas Klub programjait.
„Kicsengetéstôl – becsengetésig” - a Sportegyesület, a Segí-

tô Kéz intézmény és a Könyvtár-közmûvelôdési Intézmény ha-
gyományos nyári sporttáborát támogattuk. 

8 kaloda tûzifát vásároltunk rászoruló, kisgyermekes csalá-
dok ill. egyedülálló idôsek részére, melynek elosztása a Segítô
Kéz környezettanulmánya, véleményezése alapján történt.

Az októberben történt sajnálatos tûzeset kapcsán az öreg-
hegyi ház felújítását jelentôs összeggel támogattuk ill. adomá-
nyokat gyûjtöttünk.

10 kaloda tûzifa megvásárlását tervezi alapítványunk (amen-
nyiben az idôjárás indokolttá teszi), a fa kiszállítását az Etyeki
Tüzép Kft. ingyenesen vállalja.

Vida János
a kuratórium elnöke

2018. évi ünnepnapok és munkaszüneti 
napok körüli munkarend

március 10. szombat munkanap
március 15. csütörtök nemzeti ünnep
március 16. péntek pihenônap

április 2. hétfô Húsvét 
április 21. szombat munkanap
április 30. hétfô pihenônap

május 1. kedd Munka ünnepe  
május 21. hétfô Pünkösd 

augusztus 20. hétfô nemzeti ünnep
október 13. szombat munkanap
október 22. hétfô pihenônap
október 23. kedd nemzeti ünnep

november 1. csütörtök Mindenszentek 
november 2. péntek pihenônap
november 10. szombat munkanap

december 1. szombat munkanap
december 15. szombat munkanap
december 24. hétfô Szenteste
december 25. kedd Karácsony
december 26. szerda Karácsony
december 31. hétfô pihenônap
2019. január 1. kedd Új év elsô napja
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2018. január 19. – Hivatalosan is átadták Etyek felújí-
tott borászati központjait a nagyközönségnek. A Gasztro-
sétány néven országosan ismert Újhegy mellett Öreghe-
gyen, a Körpincénél és a Kecskegödörben is hiányzó
közmûvek épültek, kockakô burkolatot kaptak az utak és
a településképbe illeszkedô, egyedi tervezésû utcabútoro-
kat helyeztek ki. A kormányzati beruházás a Pannónia Szí-
ve fejlesztési program elsô megvalósult részlete.

A borászati központok átadásával befejezôdött egy újabb
kulcselem az „Etyeki Gasztrosétány és a kapcsolódó fejleszté-
sek” címû nagyszabású projektben. Ez a beruházás-sorozat az
elsô lépése a Fejér megye északkeleti településeinek összefogá-
sával, helyi kezdeményezésre építkezve létrehozott Pannónia
Szíve turizmusfejlesztési programnak.

A 3,7 milliárd forintot meghaladó összköltségvetésû, kizá-
rólag magyar állami forrásokból finanszírozott építkezés kul-
cselemei közül az Etyekbôl Bicskén és Csabdin át Tarjánba ve-
zetô kerékpárutat már ôsszel használatba vehették a környék-
beliek és a turisták, most pedig elkészült a borászati közpon-
tok megújítása is. Az újdonságokat ráadásul a tél egyik legnép-
szerûbb rendezvényén, a hétvégi Etyeki Pikniken vehetik bir-
tokba a vendégek.

„A szôlômûvelésérôl nevezetes Etyek az elmúlt években
népszerû idegenforgalmi célállomássá vált, elsôsorban a borai-
nak és gasztronómiájának köszönhetôen. A mostani beruházás

a helyiek által elvégzett rengeteg munkára építkezve megte-
remtette a további fejlôdés alapjait” – mondta el Tessely Zol-
tán, a térség fejlesztéséért felelôs miniszterelnöki biztos. A
munka a falu valamennyi borászati területét érintette: a Gaszt-
rosétány néven országos ismertségre szert tett Újhegy mellett
Öreghegyet, a Körpincét, és a Kecskegödröt is. A hagyomá-
nyos sváb építészet és a modernitás külsô jegyeinek találkozá-
sa egyedi és különleges hangulatot kölcsönöz ezeknek az ut-
cáknak, amihez most már méltó megjelenés is társul.

„A kivitelezés során pótoltuk a hiányzó közmûveket: csapa-
dékvíz-elvezetô rendszer épült, földkábeles elektromos hálóza-
tot és telekommunikációs kábeleket fektettünk le. A sáros ma-
kadámutak nagy teherbírású bazalt kockakô-burkolatot kap-
tak, emellett egyedi tervezésû kandelábereket, padokat és más
utcabútorokat is kihelyeztünk. A projektben elkészítettük
Etyek települési arculatának tervét, ennek elemei köszönnek
vissza a felújított részeken” – árulta el a részleteket dr. Molnár
Krisztián, a beruházó Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vér-
tes Térségi Fejlesztési Tanács elnöke.

A projekt folytatásaként elkészül még egy hagyományos
sváb parasztházból átalakított Kitelepítettek Magyarországi
Emlékháza, és a közmûvek áthelyezését követôen közösségi
tér jön létre a faluközpontban lévô Magyar-kútnál. A teljes be-
fejezés az idei év végéig várható.

(X)

A Himnusz születésnapja
Január 23-án a Könyvtár Közmûvelôdési Intézmény tetôte-

re adott otthont a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett
ünnepi megemlékezésnek. A színvonalas mûsorban köz-
remûködtek az Etyeki Versmondó Kör tagjai – dr. Láber And-
rás, Palotai Zoltán, Bartha Mirella, Vida János – és az Etyeki
Mûvészeti Iskola növendékei – Miksa Mikán (trombita), a Csi-
lipán énekegyüttes, Szövényi Hunor (trombita), Vanpée Nat-
halie, Pluhár Virág (négykezes-zongora), Végh Dávid (furu-

lya), Késmárki Krisztián (kürt), Czövek Roland (marimba),
Lindmayer Antal (trombita), Valastyán Ágnes (furulya), Ban-
csó Babett (fuvola), Soós Johanna és Mihályik Virág (citera),
zongorán kísért: Püspöki Beáta.

Az ünnepség keretében a 2017-ben legtöbb könyvet „forga-
tó” olvasóknak emléklappal köszönte meg a könyvtár hûségüket:
Dományi Jánosné, Belián Károly, Budai Sarolta, Loós Ádám. Bir-
kásné Vona Sarolta az olvasóvá nevelés 10 éve elkötelezett peda-
gógusa és Kovácsné Tanka Aranka, akinek diákjai a legtöbb köny-
vet kölcsönözték az elmúlt évben – szintén emléklapot kapott.

A téli Piknikre megújultak Etyek borászati központjai
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Határozatok
348/2017. (XII.07.) – Etyek Községi Sportegyesület tá-

mogatásáról
Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete tá-

mogatási szerzôdést köt az Etyek Községi Sportegyesülettel.
349/2017. (XII.07.) – Beszámoló a 2017. évi nyári gyer-

mektáborról
A testület Hargitai Zoltán az Etyeki Községi Sportegyesület

vezetôjének a nyári napközis tábor szervezésével és lebonyolításá-
val kapcsolatos beszámolóját elfogadja. 

350/2017. (XII.07.) Az önkormányzat honlapjának üze-
meltetésérôl

A testület a webetyek.hu domain nevû honlap üzemeltetésére
vonatkozóan 2018. január 1-tôl december 31-ig terjedô idôtar-
tamra határozott idejû adatkezelési szerzôdést köt az Interprognet
Szolgáltató Bt-vel (Etyek, Mester u. 77.; képviselô: Balogh Lász-
ló) 50.000 Ft + áfa/hó szolgáltatási díj ellenében.

351/2017. (XII.07.) – A Biatorbágyi Egészségházban
igénybe vehetô ellátásokról

A testület kéri az Emberi Erôforrások Minisztériumát, hogy
amennyiben Etyek Nagyközség Önkormányzata kezdeményezné
a járóbeteg-szakellátások tekintetében a Biatorbágyi Egészségház
ellátási területéhez történô csatlakozást, nyújtson tájékoztatatást:

• ezen eljárás menetérôl, lefolytatásának határidôirôl, idôigé-
nyérôl, illetve arról, hogy a jelenlegi szolgáltatónak, a Bicskei
Egészségügyi Központnak vagy Bicske Város Önkormányzatának
van-e vétójoga Etyek Nagyközség Önkormányzatának ez irányú
kezdeményezése esetén, 

• arról, hogy a jelenleg a Bicskei Egészségügyi Központban
igénybe vehetô, de a Biatorbágyi Egészségházban nem biztosított
járóbeteg-szakellátások tekintetében – sikeres kezdeményezés ese-
tén – ezen ellátásokat hol tudják továbbra is ingyenesen igénybe
venni az etyeki lakosok,

• arról, hogy sikeres kezdeményezés esetén milyen kihatással le-
het ez a fekvôbeteg-szakellátásokra, azok igénybevételi helyszíneire.

353/2017. (XII.07.) – Az Etyek, 807. és 807/A hrsz.-ú
ingatlanok tulajdonba vételérôl szóló megállapodásról

A testület az Etyek, 807 és 807/A hrsz.-ú, természetben az
Óvoda u. 3. sz. alatti ingatlanok ingyenes tulajdonba vételével
kapcsolatban megállapodást köt a Velencei-tó és Térsége, Váli-
völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanáccsal.

354/2017. (XII.07.) – Etyek Nagyközség Településképi
Arculati Kézikönyvérôl

A testület Etyek Nagyközség Településképi Arculati Kéziköny-
vének véleményezésre elküldött tartalmával egyetért.

355/2017. (XII.07.) – A 0116/51, 0116/53, 0116/55,
0116/59, 0116/61, 0116/63, 0116/65 és 066/12 hrsz.-ú
önkormányzati tulajdonú termôföldek haszonbérletérôl

A testület Hamar József részére mezôgazdasági termelés céljá-
ból haszonbérbe adja az 1/1 arányú tulajdonát képezô, 3. minô-
ségi osztályú, szántó mûvelésû ágú termôföldet: 0116/51 hrsz.-
ú, 1427 m2 területû, 0116/53 hrsz.-ú, 4110 m2 területû,
0116/55 hrsz.-ú, 3826 m2 területû, 0116/59 hrsz.-ú, 3853 m2

területû, 0116/61 hrsz.-ú, 1171 m2 területû, 0116/63 hrsz.-ú,
7853 m2 területû, 0116/65 hrsz.-ú, 7951 m2 területû 3. minôsé-
gi osztályú, szántó mûvelésû ágú termôföldet, és a 066/12 hrsz.-
ú, 1.9602 m2 területû, szántó mûvelési ágú, 4. minôségi osztályú
termôföldet.

356/2017. (XII.07.) – A Kecskegödör utca forgalmi
rendjérôl

A testület a Gasztrosétány beruházás révén megvalósult ered-
mények megóvása érdekében a Kecskegödör utcában 3,5 tonnás
súlykorlátozást, 2,5 m szélességkorlátozást és 20 km/h sebesség-

korlátozást és „mindkét irányból behajtani tilos, kivéve célforga-
lom” forgalomkorlátozást rendel el az 1. ábrán megjelölt területen.

357/2017. (XII.07.) – Közterületek elnevezésérôl
A testület az Etyek 0108, 0140, 4720 és 4721, 1388 és 1392,

1343, 4701, 4702, 4703, 4704, 4705, 4706, 4707, 4708, 4709,
4710, 4711, 4712, 4713, 4714, 4715, 2641 hrsz.-ú közterülete-
ket az alábbiak szerint nevezi el:

HRSZ Településrész Név
0108 Településrôl kivezetô út Biai út
0140 Szennyvíztelep Gulyás utca
4720 és 4721 Újhegy Újhegyi út
1388 és 1392 Boti tó mellett Kócsag utca
1343 Boti tó mellett Süllô utca
4701 Öreghegy Prés utca
4702 Öreghegy Hordó utca
4703 Öreghegy Törköly utca
4704 Öreghegy Szôlôoltó utca
4705 Öreghegy Szüret köz
4706 Öreghegy Borvirág utca
4707 Öreghegy Akona utca
4708 Öreghegy Borseprô utca
4709 Öreghegy Ászkolás utca
4710 Öreghegy Báthori utca
4711 Öreghegy Vincellér utca
4712 Öreghegy Akó köz
4713 Öreghegy Mazsola utca
4714 Öreghegy Must köz
4715 Öreghegy Metszô utca
2641 Öreghegy Hordó köz
2302/2 és 531 Öreghegy Venyige utca

365/2017. (XII.22.) – I. világháborús hadisírok és em-
lékmûvek temetkezési helyeken található I. világháborús
mûvészeti alkotások, mauzóleumok, kripták felújítására vo-
natkozó pályázat benyújtásáról

A testület pályázatot nyújt be a Honvédelmi Minisztérium
Hadtörténeti Intézet és Múzeum által kiírt HIM-HF17 kódszá-
mú „Magyarországon temetkezési helyeken található I. világhábo-
rús mûvészeti alkotások, mauzóleumok, kripták felújítása” tárgy-
ban és a HIM-HF16 kódszámú „Magyarországon temetkezési
helyeken található I. világháborús hadisírok és emlékmûvek rend-
betételére, felújítására, helyreállítására” tárgyban, az Etyek Nagy-
község temetôjében található I. világháborús hadisírok és családi
kripta felújítására.

366/2017. (XII.22.) – A TOP-1.2.1-15-FE1 jelû, társa-
dalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfej-
lesztés címû pályázat keretében megépítendô turisztikai láto-
gatóközpont koncepcióterveirôl

A testület a TOP-1.2.1-15-FE1 jelû, társadalmi és környezeti
szempontból fenntartható turizmus-fejlesztés címû pályázat kere-
tében megépítendô turisztikai látogatóközpont koncepció terveit
- módosítva korábbi 315/2017. (X.19.) határozatát jelen határo-
zat melléklete szerint elfogadja, jóváhagyja a jelen határozat mel-
lékletét képezô együttmûködési megállapodás megkötését az
Edeck Vinum Europae Egyesülettel és felhatalmazza polgármes-
tert annak aláírására.

367/2017. (XII.22.) – Etyek Nagyközség Településképi
Arculati Kézikönyvérôl

A testület megismerte és megtárgyalta a településképi arculati
kézikönyv és településképi rendelet jóváhagyásáról szóló elôter-
jesztést, és az alábbi határozatot hozza: Elfogadja a véleményezés
összefoglaló táblázatát, az el nem fogadott véleményeket és azok
indoklását, a településképi arculati kézikönyvben és a településké-
pi rendeletben történt javasolt módosításokkal jóváhagyja „Etyek
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Településképi Arculati Kézikönyve” címû dokumentumot. A tes-
tület hozzájárul ahhoz, hogy az elfogadott településképi doku-
mentumok közzététele, valamint az államigazgatási szerveknek
történô megküldése megtörténjen. 

(Az arculati kézikönyv teljes terjedelmében megtalálható Etyek
honlapján – www.webetyek.hu) 

368/2017. (XII.22.) – Rendôrségi szolgálati jármû casco
biztosítása

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete felkéri a
polgármestert, hogy a PBB-849 forgalmi rendszámú Suzuki Vita-
ra szolgálati gépjármûre vonatkozó, a haszonkölcsön szerzôdés-
ben szereplô biztosítási dokumentumok (casco, gépjármû felelôs-
ségbiztosítás) másolatát kérje be a kölcsönvevôtôl.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)

Munkaterv

A képviselô-testület rendes, nyílt üléseit a
következô munkanapokon 16 órakor tartja.

Állandó napirendek a rendes, nyilvános
képviselô-testületi üléseken:

− A polgármester beszámolója a két testüle-
ti ülés közötti tevékenységérôl

− A polgármester beszámolója a zárt ülésen
hozott döntésekrôl

− Beszámoló a lejárt határidejû határozatok
végrehajtásáról

− Polgármester tájékoztatója az átruházott
hatáskörben hozott döntésekrôl

− Bizottságok tájékoztatója az átruházott
hatáskörben hozott döntésekrôl

Részletes napirendek
2018. január 25. (csütörtök)
− Etyek Nagyközség Önkormányzata

2017. évi költségvetésének IV. negyedéves fe-
lülvizsgálatáról 

− Etyek Nagyközség Önkormányzata
2018. évi költségvetésérôl (I. forduló)

− A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
nyári zárva tartásának és a beiratkozás idôpont-
jának meghatározásáról 

− Beszámoló a társadalmi és szociálpolitikai
juttatások 2017. évi felhasználásáról

− Garaguly Tibor polgármester 2017. év-
ben igénybe vett és 2018. évi szabadságának
megállapításáról

− A polgármester 2018. évi cafeteria-jutta-
tásáról

− A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött
megállapodások felülvizsgálatáról

− Etyek Nagyközség Önkormányzat 2018.
évi közmûvelôdési programtervének és 2018.
évi kulturális rendezvénytervének elfogadása 

2018. február 22. (csütörtök) 
− Beszámoló a képviselô-testület tagjainak

és bizottságok nem képviselô tagjainak vagyon-
nyilatkozat-tételi kötelezettségeik teljesítésérôl

− Etyek Nagyközség Önkormányzata
2018. évi költségvetésérôl (II. forduló)

− Civil szervezetek beszámolója a 2017. évi
támogatásaik felhasználásáról

− A 2018. március 15-i ünnepség elôkészí-
tésével összefüggô kérdésekrôl

− Etyek Nagyközség Önkormányzat saját
bevételeinek és az adósságot keletkeztetô
ügyleteibôl eredô fizetési kötelezettségeinek a
költségvetési évet követô három évre várható
összegének meghatározásáról

− Szociális ellátások térítési díjainak felül-
vizsgálatáról

2018. március 22. (csütörtök)
− Etyek Nagyközség Önkormányzata

2018. évi összesített közbeszerzési tervérôl
− Az Etyeki Polgármesteri Hivatal 2017. évi

munkájáról 
− A Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató In-

tézmény 2017. évi munkájáról
− A temetôüzemeltetô 2017. évi munkájá-

nak beszámolójáról
− Testvérvárosi kapcsolatok értékelésérôl
− A 2018. évi Majális szervezésével össze-

függô kérdésekrôl
− A Transfekál Kft. nem közmûvel össze -

gyûjtött szennyvíz begyûjtésére, helyi közszol-
gáltatásra vonatkozó 2017. évi beszámolójáról

2018. április 26. (csütörtök) 
− A 2017. évi összesített belsô ellenôrzési

jelentés elfogadásáról
− Etyek Nagyközség Önkormányzata

2017. évi költségvetésének végrehajtásáról
− A társadalmi és szociálpolitikai juttatások

2018. évi idôarányos felhasználásáról (I.
negyed év)

− A Pedagógusnap, a Köztisztviselôk napja, a
Magyar Egészségügy Napja és a Szociális Munka
Napja szervezésével összefüggô kérdésekrôl

− A Gyermeknap szervezésével összefüggô
kérdésekrôl

2018. május 31. (csütörtök)
− Átfogó értékelés Etyek Nagyközség Ön-

kormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi
feladatainak 2017. évi ellátásáról

− Az Etyeki Búcsú szervezésével összefüggô
kérdésekrôl

− A civil szervezetek által benyújtott pályá-
zatok elbírálásáról

− Etyek Nagyközség közrendjérôl és köz-
biztonságáról

2018. június 28. (csütörtök) 
− Az augusztus 20-i ünnepség szervezésével

összefüggô kérdésekrôl
− A dávidmajori lakosok szállítására vonat-

kozó szolgáltatási szerzôdés megkötésérôl
− Etyek Nagyközség környezeti állapotáról
− Az Etyek Nagyközség Önkormányzata ál-

tal 2018. évben adományozható kitüntetések-
rôl, díjakról 

− A 2018. évben megrendezésre kerülô
szüreti felvonulás szervezésével összefüggô kér-
désekrôl 

2018. szeptember 20. (csütörtök) 
− Etyek Nagyközség Önkormányzat 2018. évi

költségvetésének II. negyedéves felülvizsgálatáról 
− Az október 23-ai ünnepség szervezésével

összefüggô kérdésekrôl

− A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
2017/2018. nevelési évben végzett munkájáról

− A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
2018/2019. nevelési évre vonatkozó munka-
tervének véleményezésérôl

− A társadalmi és szociálpolitikai juttatások
2018. évi idôarányos felhasználásáról (II. ne-
gyedév)

− A Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
ponttal, a 2018/2019-es tanévre vonatkozóan,
az etyeki iskolába járó dávidmajori gyermekek
utaztatási költségeinek viselésérôl szóló megál-
lapodás kötésérôl 

− A Bursa Hungarica Felsôoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázathoz történô csatla-
kozásról 

− A település tûzvédelmi helyzetérôl, a
tûzvédelem érdekében tett intézkedésekrôl és
az azzal kapcsolatos feladatokról

2018. október 18. (csütörtök) 
− Etyek Nagyközség Önkormányzat 2017.

évi költségvetésének III. negyedéves felülvizs-
gálatáról

− A társadalmi és szociálpolitikai juttatások
2017. évi idôarányos felhasználásáról (III. ne-
gyedév)

− Etyek Nagyközség Önkormányzata szoci-
ális szolgáltatástervezési koncepciójának felül-
vizsgálatáról

− Etyek Nagyközség Önkormányzata helyi
esélyegyenlôségi programjának felülvizsgálatáról

2018. november 29. (csütörtök) 
− Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda

2019. évi élelmiszer-alapanyag beszerzésére be-
érkezett árajánlatok elbírálásáról

− Az Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban résztvevô hátrányos helyzetû, tehetsé-
ges diákok támogatásáról 

− Az iskolai körzethatárok véleményezésérôl
− A 2019. évi igazgatási szünetrôl
− A 2019. évre vonatkozó önkormányzati

lakásbérleti díjak felülvizsgálatáról
− A 2018. évi helyi adóztatásról és a hátra-

lékok behajtására tett intézkedésrôl
− Etyek Nagyközség Önkormányzat Képvi-

selô-testületének 2019. évi munkatervérôl
− Etyek Nagyközség Önkormányzata

2019. évi belsô ellenôrzési tervérôl
− Az Etyeki Polgármesteri Hivatalban fog-

lalkoztatott köztisztviselôk 2019. évi illetmény-
kiegészítésérôl 

− Az Etyeki Polgármesteri Hivatal köztiszt-
viselôinek illetményalapjáról 

2018. november 29. (csütörtök) - KÖZ-
MEGHALLGATÁS
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Kedves Etyeki Lakosok!
Az Etyeki Kúria Borgazdaság, az Öreghegyen február

10-én Filmklubot indít. Ezeken az estéken szeretnénk együtt
a szûkebb és tágabb értelemben vett szomszédainkkal, az
etyekiekkel együtt egy kicsit lelassítani, egymásra idôt szánni
és különbözô filmek segítségével, emlékezni, felidézni, örülni,
nevetni, elgondolkodni, ötletelni a múltról, jelenrôl és a jövô-
rôl. Nem ígérjük, hogy kukoricát fogunk morzsolni, de sze-
retnénk anyáink és apáink jó hangulatú közösségét visszaidéz-
ni. Az elsô film, a nyolcvanas években Etyeken fogatott
Rohamsisakos Madonna, Reviczky Gábor, Rák Kati és
Hunyadkürti István fôszereplésével.

A könnyebb oda- és visszajutást kisbusszal segítjük (Kreisz
busz). Gyülekezô február 10-én 14.40 órakor az Orex pék-
ségnél (Alcsúti út 2.)

Szeretettel várunk minden érdeklôdôt, a vetítés ingyenes,
de regisztrációhoz kötött, a jó hangulatú kezdést forralt bor-
ral biztosítjuk! Regisztrálni a +36-22/920-990 telefonszá-
mon illetve a marketing@etyekikuria.com e-mail címen lehet.

Nagy Vince
Etyeki Kúria Borgazdaság

Kereskedelmi és cégvezetô
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Segítô Kéz
Január a latin Ianus szóból származik,  a kapuk és átjárók iste-

ne volt a római mitológiában. A népi kalendárium Boldogasszony
havának nevezi. A hónap elsô napja Újév napja, a béke világnap-
ja. 4-e a Braille-írás, 6-a Vízkereszt napja, a farsangi idôszak kez-
dete, ekkor bontják le sok országban a karácsonyfákat. 22-e a Ma-
gyar Kultúra Napja. A hónap idôjósló napjai Pál, Piroska és Vin-
ce. Pálnak fordulása féltél elmúlása, Piroska napján a fagy negy-
ven napig el nem hagy. Ha fénylik Vince, megtelik a pince. 

Ismét egy újabb esztendô veszi kezdetét, nézzük, szá-
munkra mit hozott! 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Programjaink decemberben és januárban: 
December 6-án a karácsonyi készülôdés jegyében

kézmûves foglalkozást tartottunk, ráhangolódtunk az ünne-
pekre, csodaszép tárgyak keltek életre a szorgos kezek munká-
ja nyomán. 

12-én ünnepi délutánra gyûltünk össze és fogadtuk nagy-
nagy szeretetettel az óvodásokat. A Teknôs csoportnak kö-
szönjük szépen a megható elôadást. Azt követôen meghallgat-

hattuk a mûvészeti iskola hangszeres növendékeinek koncert-
jét. Név szerint: Buzár Nikolett furulya, Kiss Levente tangóhar-
monika, Miksa Mikán trombita. Köszönjük a színvonalas, szív-
hez szóló dallamokat. 

Január 2-án az új évre koccintottunk, új terveket, kirándu-
lós útvonalakat és új ötleteket beszéltünk meg.  Ezt követôen
Egger Géza gitárjátékára folytattuk a mulatozást, énekléssel és
jókedvvel köszöntöttük az újesztendôt. 

9-én a Szerelempatak címû dokumentumfilmet néztük
meg közösen. A film láttán mély érzelmeket és gondolatokat
osztottunk meg egymással.  

16-án Agárdi Termál- és Gyógyfürdôbe vezetett utunk, a
kint hideg, havas idôjárás okozta fázós napon igazán jólesett a
benti meleg vízben való lubickolás. 

23-án decemberben és januárban névnapjukat ünneplô
klubtagjainkat köszöntöttük.

30-án dr. Laber András Hátsó-Indiába, Dardzsiling városá-
ba kalauzolt minket gondolatban. 

Család- és gyermekjóléti szolgálat 
Mint minden évben úgy az idén is karácsonykor többféle

adományozásnak lehettünk tanúi, koordinálói. A lakossági
összefogás és intézményünk által mûködtetett cipôsdoboz ak-
cióban az idén 37 családnak tudtunk segítséget nyújtani.
Öröm volt látni az intézményben a december eleje óta gyûlô
csomagokat, a „szeretet dobozait” Köszönjük a segítséget!

Ismét nagy örömet szerzett az a család is, aki 50 kg narancs-
csal és 50 tábla csokoládéval támogatta a rászoruló gyermekeket.

December 13-án szociális ellátottainknak tartottunk karácso-
nyi ünnepséget. Köszönjük az óvoda Süni csoportjának a kedves
és megható mûsort. Majd a mûvészeti iskola hangszeres növen-
dékei adtak mûsort, azok a gyermekek, akik másik ünnepségün-
kön is szerepeltek. Köszönjük fellépésüket. Ezen a délutánon egy
magánszemély jóvoltából 24 tartós élelmiszercsomagot nyújt-
hattunk át a meghívottaknak. Hálásan köszönjük. Szintén ma-
gánszemélyek jóvoltából 22 élelmiszercsomagot tudtunk össze-
állítani és kiszállítani rászoruló családok, személyek számára. 

A Pap család idén is – mint már oly sokszor –, harminc
nagy, tartós élelmiszercsomagot állított össze és a Magyar-kút
Könyvtár és Közmûvelôdési Intézményben ünnepi hangulat-
ban került kiosztásra. Nagyon köszönjük a család segítségét. 

Nagyon megható kezdeményezést indított Holló Richárd
és Ruzsinszki Melinda, akik vállalták egy rászoruló család ünne-
pi vacsorájához való élelmiszerek beszerzését. Kezdeményezé-
sük olyan jól sikerült, hogy a baráti körükbôl még három csa-
lád jelentkezett. Hálásan köszönjük a családok nevében is.

Köszönjük a Máltai Szeretetszolgálatnak, Óvári Zoltánnak
a nagy mennyiségû kelt tészta felajánlást, melynek egy részét
még karácsony elôtt a többit pedig szilveszter elôtt sikerült rá-
szorulóknak eljuttatnunk.

Új tervekkel, feladatokkal indult az újév és már nyakunkon
van a farsangi szezon így bátran ajánljuk jelmeztárunkat, ahon-
nan február 2-tôl díjmentesen kölcsönözhetôek különféle jelme-
zek. Hagyományosnak mondható, gyermekjóléti szolgálatunk
által rendezett farsangi mulatságra február 1-én kerül sor.

Családi Bölcsôde
December 20-án tartottuk bölcsôdei csoportunk karácso-

nyi ünnepségét, amit rendhagyó módon a szülôkkel közösen
elköltött ebéddel és közös játszással töltöttünk. Belsôséges,
meghitt összejövetel volt. Apróságaink is a farsangra készül-
nek, amit február 1-én tartunk a bölcsiben. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, Buzásné Fórián Erika

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomás mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: 2018. február 14-én és 28-án 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, ellátás-
ban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud in-
tézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal for-
duljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a
klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!
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Ovihírek
Rendôr bácsi, jaj de jó!
Sokszor halljuk, már megint igazoltatnak,

szondáztatnak, fotóznak a rendôrök…. ennek
általában nem örülünk, de lehet ám örülni is
nekik! Így tettük azt mi is január 18-án a Sü-
ni csoportban, amikor körzeti megbízottunk,
Nagy Dávid látogatott el hozzánk. 

Projekthetünk témájához kapcsolódóan in-
teraktív „elôadást” tartott nekünk a rendôrség
munkájáról. A gyerekek csillogó szemekkel
hallgatták a különbözô rendôrségi jármûvek-

rôl, kutyákról szóló történeteket, és bátran tet-
ték fel kérdéseiket is. Nagy élményt jelentett
számukra, mikor testközelbôl figyelhették
meg a rendôri egyenruhát, a taktikai öv tartal-
mát, kézbe vehették a bilincset, tonfát, sôt a
golyóálló mellénybe még bele is bújhattak.

Ezúton szeretnénk megköszönni Nagy
Dávidnak, hogy a csoportunkba járó gyer-
mekeknek örömöt szerzett jelenlétével, új,
hasznos ismeretekkel, tapasztalatokkal, élmé-
nyekkel gazdagítva ôket! Köszönjük rendôr
bácsi, örültünk Neked!

Takács-Iván Zsófia

Jótékonysági bál a
mûvészetoktatásért

Idén rekord létszámú vendégsereg érkezett a mára hagyo-
mánnyá vált Fülemüle jótékonysági bálba, amelynek már má-
sodszor adott otthont a Korda Filmpark. Az idei bál témája a
film volt, annak apropóján, hogy egy filmstúdióba invitáltuk a
vendégeket. Néhány vállalkozó szellemû résztvevô filmhôs bô-
rébe bújt, mi a kuratóriumi tagokkal Charlie angyalainak öl-
töztünk. 

Táncos mûsor színesítette az estét. Elsôként az etyeki Ma-
gyar-kút Könyvtár party tánc csoportja adta elô Tengerparti
party címû mûsorszámát, melyet Kazinczy Ágnes tanított be a
lányoknak, majd egy tehetséges ifjú versenytáncospár elôadásá-
ban láthattunk latin és standard táncbemutatót. Földi Lillát és
Bárányos Mártont tanáruk, Várhegyiné Nagy Rózsa mutatta be.
Ezután a Herceghalmi Tánckedvelôk Ének az esôben címû
produkcióját élvezhettük. A koreográfiát Fülöp Attila tanítot-
ta be.

Az est folyamán a Vokál Akkord Band zenélt és vonzotta a
táncparkettre a táncoslábúakat.

A Fülemüle Alapítvány az etyeki gyerekek mûvészeti okta-
tását segíti. Ez alkalommal is a rendezvény teljes bevételét erre
a célra fordítjuk az Etyeki Mûvészeti Iskola igényei szerint. A
hét tagú kuratórium ebben a felállásban öt éve mûködik. Tag-
jai: Debreceniné Dobos Rita, Fedicsné Varga Mónika, Gulyás
Enikô, Horváth Ágota, Petô Alíz, Rádicsné Vida Fruzsina, Vas-
hegyi Piroska. 

Alapítványunknak kevés lehetôsége van adományok
gyûjtésére, így köszönjük mindenkinek, aki belépô-vagy tá-
mogató jegyet vásárolt, tombola- és egyéb felajánlásokkal tá-
mogatta az alapítványt és az etyeki gyermekeket! Külön kö-
szönjük Nagy Vincének, hogy az alapítvány hírét vitte a etye-
ki vállalkozók körében, akik adományaikkal emelték a bál szín-
vonalát.

Támogatók: Andrész cukrászda, Anonym Pince, Bauer
Barbara, Bálványos Völgy, Bíró Alpár, Buzál-Mórocza Pincé-
szet, Café Madeleine, CBA Príma, Chefparade Country Fôzô-
iskola Etyek, Desszert Pince, Dvorák Vendégudvar, Éden
ABC, Etyeki Autósbolt, Etyeki Czímeres Pálinkaház, Etyeki
Kúria, Etyeki Pizzéria, Etyeki Sajtútállomás, EtyekVin Pince
Kft., Fetzer Pince, Finomság Mennyország, Gábor Lángos és
Pecsenyézô, Ganz-Kesjár Karate Klub, Gingalló Csokolá-
démûhely, Gulyás Enikô, Halmi Pince, Haraszthy Pincészet,
Háztartási bolt, Hernyák Birtok, Kamilla virágbolt, Kattra Pin-
cészet, Kiss Melinda, Kocsis Csilla, Korda Filmpark, Kovácsné
Tanka Aranka, Milán Pince, Mráz Lilla, Mráz Zoltán, Mrázné
Jáger Júlia, Nagy Vince, Némethné Pájer Anna, Orosi Tünde,
Rókusfalvy Birtok, Sobol Pincészet és Erdélyi Ízek Udvara,
Sonkamester, Szabó Erika, Szalontai Attila - Gumiszerviz Bia-
torbágy, Szikori Sándor - Wéber Pince, Tátrai Pincészet, To-
kainé Vajda Erzsébet, Túrós Andi, Vadas Istvánné, Varga At-
tila - Etyek Szerviz, Vidra Gabriella, Vértes Teréz – Etyeki
Kozmetika, Varga Ferenc, Zarándok Pince.

Vashegyi Piroska
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Joggyakorlat
Kedves Olvasó!
Ezúttal a haszonélvezetrôl kaptam érdeklôdô kérdést, így

errôl írok néhány gondolatot.
A jogi gyakorlat leggyakrabban az öröklés során találko-

zik a haszonélvezettel. Gyakorta hallani, hogy a haszonélve-
zet „erôsebb”, mint a tulajdon. Nem az, de zavaró és néha
nem teljesen világos, hogy mit is takar a haszonélvezet, mi
értelme van. 

Ahhoz, hogy a haszonélvezetrôl világos képet tudjak adni,
távolabbról célszerû elindulni. Konkrétan a tulajdonjogtól. A
tulajdonjog három „részjogosítványból” áll össze. Elsô a bir-
tokjog, vagy a birtoklás joga. A birtoklás az, amikor a birtokos
egy dolgot fizikai hatalmában tart. Vagyis nála van (pl. egy
tárgy), vagy ô tud oda bemenni (lakás, vagy telek esetén). A
következô részjogosítvány a rendelkezés joga, ami takarja az
elidegenítés jogát, a megsemmisítés jogát és a másnak való át-
engedés jogát is. A harmadik részjogosítvány a használat, hasz-
nosítás, hasznok szedésének joga, vagy ahogy régen mondták,
a gyümölcsöztetés joga.

E három részjogosítvány lehet egy kézben. Ilyenkor a tulaj-
donos birtokolja és használja a dolgot és rendelkezhet is vele.
De lehet, hogy a részjogosítványok más személyekhez kapcso-
lódnak.

Ennek egyik lehetséges változata a haszonélvezeti jog. Eb-
ben az esetben a tulajdonos és a használó, hasznosító személy
elválik egymástól. Leggyakrabban – mint említettem – az
öröklés során találkozunk ezzel a helyzettel. A régi magyar jog
özvegyi jognak is nevezte ezt az intézményt. Miért hívták öz-
vegyi jognak? Nos, egészen 2013-ig abban az esetben, ha az
elhunytnak voltak gyermekei, a házastársa nem örökölt va-
gyont. Azt a gyermekek örökölték. Az özvegy viszont megkap-
ta az örökség haszonélvezeti jogát. Vagyis élete végéig hasz-
nálhatta a volt házastárs házát, berendezési tárgyait, kertjét,
autóját, de még a bankszámláját is. Az örökösök az örökségük-
höz csak azután juthattak hozzá, ha a holtig tartó haszonélve-
zet megszûnt. 

A haszonélvezet ma is létezik, de az új Polgári törvény-
könyv – különösen az öröklés kapcsán – sok mindenben vál-
toztatott. Az özvegynek ma már csak az örökhagyóval közösen
lakott lakáson és a hozzá tartozó berendezési és felszerelési tár-
gyakon keletkezik haszonélvezeti joga.

Mit tehet a haszonélvezô? Más személy tulajdonában álló
dolgot birtokában tarthatja, használhatja, hasznosíthatja és
hasznait szedheti. A haszonélvezeti jogot másra át nem ruház-
hatja, de a birtoklás, a használat és a hasznok szedése jogának
gyakorlását átengedheti. Vagyis adott esetben az ingatlant bér-
be is adhatja.

Van azonban korlátja is a hasznok szedésének, ugyanis el-
lenérték fejében a haszonélvezeti jog gyakorlását a haszonélve-
zô akkor engedheti át, ha a tulajdonos – azonos feltételek mel-
lett – a dolog használatára, hasznosítására, vagy a dolog hasz-
nainak szedésére nem tart igényt.

A használat során keletkezô költségeirôl a törvény akként
rendelkezik, hogy a haszonélvezô viseli – a rendkívüli javítások
és helyreállítások kivételével – a dologgal kapcsolatos terheket.
A haszonélvezôt terhelik a dolog használatával kapcsolatos kö-
telezettségek is.

Egy ingatlan esetén nincsenek nagy meglepetések, de mi
történik a pénzen keletkezett haszonélvezeti jog esetén. Nos,
ezt a helyzetet hívja a jog rendhagyó haszonélvezetnek. Ilyen
esetben ugyanis a használat során a használt dolog, nevesül a
pénz, elfogy. 

Hogyan juthat a tulajdonos a haszonélvezô által elköltött
pénzéhez? Elvileg úgy, hogy a haszonélvezet megszûnésekor
ezt pótolni kell. Mindenki érzi, hogy egy holtig tartó haszonél-
vezet esetén, amikor is a haszonélvezô halálával szûnik meg a
haszonélvezet, mekkora esélye van az elköltött pénz pótlásá-
nak. (Persze van lehetôség arra, hogy a tulajdonos megfelelô
biztosítékot követeljen, ha pótlás, vagy az értékmegtérítés
iránti követelése veszélyeztetve van…) Bár a haszonélvezô hal-
álakor, mint hagyatéki hitelezô felléphet.

Azért nem teljesen reménytelen a tulajdonos helyzete. El-
lenôrizheti a tulajdonának a használatát, és ha az nem rendel-
tetésszerû, akkor akár a haszonélvezet felfüggesztését is kérhe-
ti és biztosítékot is követelhet.

Ezt, az öröklés kapcsán keletkezô haszonélvezeti jogot a
törvény keletkezteti, vagyis a törvény erejénél fogva jön létre. 

Van azonban olyan helyzet, amikor a haszonélvezet a tulaj-
donos akaratából keletkezik. Ma már ez sem ritka. Jellemzôen
a szülôk ajándékozzák el az ingatlanjaikat a gyermekeiknek, és
a gyermek haszonélvezeti jogot alapít a szülô javára. Ezzel a
szülô biztosította maga számára a holtig tartó lakáshasználatot
és rendezte az öröklés kérdését is, hiszen az ingatlan most már
nem része az ô hagyatékának.

Mikor szûnik meg a haszonélvezeti jog? A holtig tartó ha-
szonélvezet a haszonélvezô halálával szûnik meg. Vannak
azonban határozott idôre kötött haszonélvezeti jogok. Termô-
föld esetén például max. 20 éves idôtartamra lehet alapítani ha-
szonélvezetet. Ez esetben a haszonélvezet a határozott idôtar-
tam lejártával megszûnik.

Kedves Olvasó! Ha a fent részletezett témával, vagy akár
más, jogi kérdéssel kapcsolatban kétségeik, kérdéseik vannak,
keressenek. Továbbra is várom témajavaslataikat akár aktuális,
akár általánosnak tekinthetô jogi vonatkozásban. 

Dr. Valastyán Pál ügyvéd
+36-30-9713-481

Kulturális programajánló
Február 2-án 17 órakor a „LÉGY A VENDÉGÜNK”

író-olvasó találkozón PETRÔCZI ÉVA József Attila-díjas köl-
tô, író, mûfordító lesz a vendégünk, akinek az elmúlt évben je-
lent meg Évamesék címû prózája. Beszélgetô társa Bauer Bar-
bara írónô lesz.

Február 3-án 10 órától álarcban és jelmezben FARSANGI
MULATSÁGRA várjuk a gyerekeket játékokkal és versenyek-
kel, kézmûves foglalkozásokkal és szalagos fánkkal.

A Magyar-kút Könyvtár 
és Közmûvelôdési Intézmény

Köszönet az összefogásért
Köszönetet mondunk minden támogatónknak, felaján-

lónknak, akik összefogásával december 16-án a CBA parko-
lóban kb. 150 nyugdíjas, egyedülálló és más etyeki lakost
vendégül láthattuk egy tányér halászlére, forralt borra és ün-
nepi ajándékcsomagra.

Támogatók és segítôk:
Becker József és családja – Etyeki CBA PRIMA – Etyeki

Horgász Egyesület – Horváth Henrietta – Joó Sándor és csa-
ládja – Kurunczi Zoltán – Lojt György és családja – Pizzéria
– Polyák Ferenc – Rák Károly és családja – Rák Szabolcs és
családja – Szabó Erika – Tiszekkerné Bozsányi Kamilla – Tú-
rós István és családja

Gábor Lángos és Pecsenyézô
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Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Öreghegyen 875 m2-es panorámás, bekerített
zártkerti ingatlan, alápincézett faházzal eladó.

Víz, villany, gyümölcsfák. 
Telefon: +36-30-9421-969

Új, zöld szín az etyeki civil
szervezetek palettáján

A Szatyor Egyesület fôvárosi mûködése mellett idéntôl aktív
civil szereplôként jelenik meg Etyeken is. Több éves, eredményes
munkája után örömmel színesíti az etyeki civil szervezetek bázi-
sát. De mivel is foglalkozik ez az egyesület? Fenntarthatósággal,
tanulással és közösséggel. Ôk ezt vallják magukról: „A Szatyor
Egyesületben hiszünk abban, hogy van lehetôségünk és szabadsá-
gunk az életünkben olyan választásokhoz, melyek megalapozzák a
környezettudatos életmód mindennapi megélését, gyakorlását. Te-
ret teremtünk a közös tanulásra, tapasztalásra, önkéntes tevékeny-
ségre, a közösségi lét élményére, hogy megszerzett információval, tu-
dással, gyakorlattal olyan életet élhessünk – akár városban, akár vi-
déken – melyben a környezeti hatás csökkentésével egy egészségesebb,
tudatosabb jövôt építünk. Képzéseket, termelôi látogatásokat, ta-
pasztalatcseréket, közös befôzéseket, fôzéseket, házi kozmetikumké-
szítéseket szervezünk, örömmel, nyitottsággal, tudatosan.”

A szervezet számos programot szervezett – már Etyeken is.
Szeptemberben, az Erasmus Plusz program keretében egy nyolc-
napos ifjúsági csere valósult meg Etyeken, ahol lett és olasz fia-
talok mellett magyar fiatalok tanultak és osztottak meg tapaszta-
latokat a környezettudatosság témájában a komposztálástól a
gyógynövények háztartásban való felhasználásáig. Termôföldtôl
a tányérig címet kapta az esemény és izgalmas programok során
a résztvevôk megismerték egymás tradícionális gasztrokulturáját,
részt vettek a Szüreti Bál gulyásfôzô versenyén, illetve az azt kö-
vetô táncházban, ahonnan mindenki az igazán vendégszeretô
etyeki emberek és táncok emlékeivel tért haza. 

A szervezet jövôbeli tervei igen változatosak. Az Európai
Ifjúsági Program (EVS) keretében fiatal önkénteseket fogad-
nak tavasztól, akik számos civil és lakossági megmozduláshoz
tudnak kapcsolódni és az egyesületnek nem titkolt szándéka,
hogy minél több fiatalnak nyújtson kapcsolódási lehetôséget
egy nyüzsgô nemzetközi közösséghez, illetve információkat
külfödi tanulási, önkéntes lehetôségekhez.  

„Szeretnénk olyan programokat, megmozdulásokat szervezni
Etyeken, amelyek erôsítik és fejlesztik a közösség környezettudatos
értékeit. Sokan vagyunk itt Etyeken olyanok, akik szeretnének
fenntarthatóbban élni és ehhez szeretnének információkat, ta-

pasztalatokat gyûjteni, illetve hasonló gondolkodású emberekkel
ötleteinket megosztani és azokat megvalósítani. Ehhez igyekszik
programokat szervezeni, elôadókat meghívni, a téma iránt elkö-
telezett önkénteseket bevonni, bevásárló közösséget indítani és ak-
tívan tenni azért, hogy mindezt itt, Etyeken, helyben, magunk-
nak meg tudjuk valósítani.” – nyilatkozta Kármán Erika, az
egyesület etyeki munkatársa. 

További információ az egyesületrôl a www.szatyoregyesu-
let.hu címen található, illetve bármilyen kérdést a zoldsza-
tyor@gmail.com címre várják. 

Köszönet
A Borostyán Nyugdíjas Klub nevében ezúton is szeretném

megköszönni, hogy az óév búcsúztatójához hozzá járultak: Bekker
Józsefné Jutkának a tombolaajándékokért,  Bódai Lászlónak a
pezsgôért,  Szabó Erikának a szép 2018-as naptárakért, amibôl
mindenki nyerni akart a tombola sorsoláson.  Köszönjük a polgár-
mester úrnak hogy elfogadta meghívásunkat és kedves feleségével
egy hatalmas ajándék kosárral köszöntöttek minket. A kosár a
tombola fôdíjaként Juhász Lászlóné Évához (képünkön) került. 

Nagyon boldog új esztendôt és jó egészséget kívánunk
minden  klubtagunknak és falubelinek.

Fekete Istvánné klubvezetô

Terápiás munkatársat keresünk!
A Fészek Fogyatékosok Nappali Ellátója határozatlan idô-
re szóló állást hirdet terápiás munkatárs részére, 8 órás
munkaidôben.
Alkalmazási feltétel: felsôfokú végzettség (gyógypedagó-
gus, szociálpedagógus, felsôfokú gyógypedagógiai asszisz-
tens, pedagógiai asszisztens, szociális ápoló és gondozó).
Elvárt képességek: empátia, kommunikatív nyugodt tempera-
mentum, problémamegoldó képesség, kreativitás, csapatban
való együttmûködés.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a jut-
tatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
A pályázat benyújtási határideje: 2018 február 15.
A pályázat elbírálásának határideje: 2018 február 28.
A pályázat benyújtásának módja: Postai úton vagy szemé-
lyesen: Fészek Fogyatékosok Nappali Ellátója, 2051 Biator-
bágy, Táncsics M. u. 9., Kovács Mária intézményvezetônek
címezve, vagy e-mail-en a biatorbagy.feszek@gmail.hu címre.

Szelektív hulladékszállítás: február 12-én és március 12-én.
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Családi ház eladó
Etyek központjában eladó 1000 m2-es telken, termô 

gyümölcsfákkal, szôlôvel egy kétszintes, háromszobás, 
erkélyes, teraszos 160 m2-es összkomfortos lakóház (gáz 

és fafûtés). Két lakás kialakítható, vállalkozásra is alkalmas. 
Érdeklôdni: +36-30-526-9936

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ELADÓ PINCE A SÓSKÚTI ÚTON
Az 1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû pincében 

1835-ös múzeális bálványprés található. 
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.
Érdeklôdni a következô telefonszámokon lehet: 

+36-30-699-5636; +36-30-213-0413

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

KÉZILABDÁZZ VELÜNK!
2009 és 2011 között született
lányok és fiúk jelentkezését várjuk
az etyeki kézilabdacsapatba.
Amennyiben szeretnél megismer-
kedni játékos formában a KÉZILABDÁVAL
és szeretnél az etyeki csapat utánpótlásába
tartozni, gyere az etyeki általános iskola
tornatermébe minden szerdán
16:30 órakor.
CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

Jelentkezni az alábbi
telefonszámon vagy
e-mail címen lehet:

+36-70-570-5012 – kissdani.etyek@gmail.com

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

HITELKÖZVETÍTÉS
Házat, lakást vagy egyéb ingatlant vásárolna? 

Személyi hitelre van szüksége?
Lakástakarékpénztári megtakarítások, áthidaló kölcsönök.

Segítek, hogy Ön a legmegfelelôbbet válassza!

dr. Buzálné dr. Szabó Mária
telefon: 06-20-946-1180

e-mail: maria.buzalne@freemail.hu

A hitelközvetítés az ügyfelek számára ingyenes.
Teljes körû ügyintézés.

Ingatlanra vonatkozó szerzôdés esetén ügyvédi
közremûködô: dr. Buzál Attila, Etyek, Kossuth u. 14. Szôlôhegy Vendégfogadó 

egész évben várja a kikapcsolódásra, 
pihenésre vágyó vendégeit. 

Vendégházunk az Újhegy csendes mellékutcájában talál-
ható, 10 fô kényelmes elhelyezésére alkalmas. 

Családok, baráti társaságok számára 
egyaránt kellemes pihenést biztosít! 

Érdeklôdni az alábbi elérhetôségen lehet: 

+36 20 531 3263

ALLIANZ BIZTOSÍTÓ
Életbiztosítás – lakásbiztosítás – gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás
FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz.
Biatorbágy, Szabadság út 96.

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gemil@mailbox.hu
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Etyeki Kozmetika
Etyek, Vértes Teréz

Horváth u.16. 06-20/923-1783

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

Ezúton szeretném megköszönni 
hûséges vásárlóimnak, hogy éveken át 

megtiszteltek azzal, hogy nálam 
vásároltak virágot és igénybe vették 

a szerencsejáték szolgáltatásokat.

Kínálatunk:
- mûanyag ablak, bejárati ajtó
- mûanyag ablakpárkány
- árnyékolástechnika: 

redôny, napellenzôk, 
rovarháló megoldások

- garázskapu, kertkapu
- mindezek automatizálása
- intelligens otthonvezérlés

Elérhetôség: Etyek, Kossuth L. u. 2.
Tel: 06-70-607-3737
E-mail: iroda@nyilaszarocentrum.eu

Nyílászáró Centrum az Etyek Udvarban

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Cafe Madeleine
KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA
FORRALT BOR

Minden nap különféle, friss alapanyagokból készített, 
házi sütemények – Kézmûves pogácsa rendelhetô
Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk

Etyek, Hôsök tere (Lottózó mellett)
Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 

szombaton és vasárnap 9-19 óráig.
F a c e b o o k :  c a f e m a d e l e i n e e t y e k

HÁZ ELADÓ ETYEKEN
Kossuth Lajos u. 26/B alatt található 60 m2 lakóépület,

melléképülettel és 72 m2-es garázsmûhely 2140 m2 telken.  
Ára: 15 millió Ft.

Telefon: 06-30-589-1862

Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 
Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 

Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

E-mail: gulyasetyek@gmail.com – www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

KEDVES VENDÉGEINK!

MENÜZTETÉST VÁLLALUNK!!!
A-B menü választható, kombinálható!

990 Ft/menü
Kiszállítás Etyeken 100 Ft, más településre 200 Ft. 

A következô hét menürendelésének leadását 
és fizetését péntekig várjuk. 

„Gábor” lángos és pecsenyézô
További információ: +36-70/346-0164

GLS Csomagpont. Feladás, átvétel!
A 13-óráig leadott csomagokat a

következô munkanapon kézbesítjük.

Volánbusz bérlet értékesítés: hétfôtôl péntekig 6.45-18 óráig.
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Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó, szerkesztô: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap elején 500 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 
Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com – Facebook: Etyeki Forrás

Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.
Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TEHERFUVAROZÁS
Horváth István – Etyek Vörösmarty u. 7.

Tel.:+36-20-591-8929 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Dobos Károlyné sz. Staudinger Anna
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szalai László
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

2017. november 30-án megszülettek Rácz
Péter és Rácz-Csepeli Szilvi ikrei Rácz
Dorka Eszter (22.32 perckor, 2600 g. és
47 cm) és 2 perc múlva Rácz Botond Má-

té (2760 g. és 49 cm).

2017. december 31-én 4130 g-mal 
és 55 cm-rel megszületett Frisch Béla

és Frisch Alexandra kislánya 
Frisch Armilla Kiara.

2017. december 28-án megszü-
letett 4. gyermekünk, Végh
Mendel Bence.  (4300 g és 58
cm)
Édesapja Végh János Albert és
édesanyja Véghné Karsai Anita.
Nagyon boldogok vagyunk a
büszke nagytesókkal együtt. 

2018. január 7-én 3000 g-mal 
és 48 cm-rel megszületett Boldizsár

Orsolya és Rujp József kisfia 
Rujp Dávid. 18 hónapos nôvére,

Rujp Dórika már nagyon várta!

Gratulálunk, sikerekben gazdag,
békés családi életet  kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Nagy Rozália
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Dorka Eszter Botond
Máté




